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Të nderuara familje të distriktit shkollor të Filadelfias, 

 

Të Gjeni përshtatshmërinë tuaj (Find Your Fit ) procesi i përzgjedhjes së shkollave për vitin shkollor 

2025-2026 është hapur edhe një javë. Si i tillë, ne duam të ndërgjegjësojmë të gjitha familjet për burimet 

që janë në dispozicion për të ndihmuar aplikantët të lundrojnë në procesin e aplikimit dhe të ndajmë disa 

kujtime të rëndësishme ndërsa i afrohemi shpejt mbylljes së periudhës së aplikimit.  

 

Nëse po mendoni të merrni pjesë në përzgjedhjen e shkollës, ju lutemi përdorni këto burime para ju 

aplikoni! 

● Shtëpitë e hapura të shkollave të mesme të bazuara në kritere: Vizitoni shkollat personalisht 

dhe virtualisht, takoni stafin dhe mësoni më shumë për kulturën e shkollës. Shikoni listën e 

shtëpive të hapura të ardhshme këtu. 

● Laboratorët e Asistencës së Aplikimit: Të Gjeni përshtatshmërinë tuaj (Find Your Fit ) Ekipi i 

Përzgjedhjes së Shkollës po ofron Laboratorë të Ndihmës së Aplikimit në shkollat anembanë 

qytetit për familjet gjatë dritares së aplikimit. Ju lutemi vizitoni uebsajti i përzgjedhjes së shkollës 

për orët dhe vendndodhjet e laboratorëve të ardhshëm. 

● Udhëzues se si të bëhet: Udhëzuesit "How-To-Guides" janë dokumente hap pas hapi që 

përshkruajnë veprime të ndryshme që familjet duhet të ndërmarrin kur plotësojnë një aplikim në 

internet. Udhëzuesit mund të gjenden këtu.  

● Bashkitë e përzgjedhjes së shkollave: Shikoni përzgjedhjen e shkollës regjistrimet e bashkisë 

për të mësuar më shumë rreth zgjedhjes së përgjithshme të shkollës dhe procesit të aplikimit.  

 

Përkujtues të rëndësishëm 

Të Gjeni përshtatshmërinë tuaj (Find Your Fit )Aplikimi për përzgjedhjen e shkollës mbyllet më 23 

tetor 2024 në orën 23:59. Duke qenë se është vetëm një javë larg, ne duam t'i inkurajojmë të gjithë të 

veprojnë urgjentisht për të plotësuar dhe dorëzuar aplikacionin sa më shpejt të jetë e mundur.  

● Në sistemin tonë të ri të përzgjedhjes së shkollës, çdo aplikant do të jetë në gjendje të 

renditë pesë zgjedhjet e tij kryesore të shkollës/programit – një përditësim shumë i 

rëndësishëm. Është e rëndësishme të mbani mend që të zgjidhni gjithsej 5 shkolla për të cilat 

keni të drejtë. Opsionet kufizuese nuk do përmirësoni shanset për të marrë një ofertë - në fakt, 

shanset do të ulen. 

● Aplikantët mund të marrin ose një ofertë ose zero oferta gjatë fazës fillestare të përgjigjes. 

Ofertat do të bëhen bazuar në rendin në të cilin një aplikant ka renditur pesë shkollat e tij, 

përshtatshmërinë e aplikantit dhe vendet e disponueshme në shkollë/program.   
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● Aplikantët do të mbeten në listën e pritjes vetëm për shkollat e renditura më të larta për të 

cilat nuk kanë marrë ofertë.  

● Preferenca e kodit postar ende konsiderohet, por kodet postare kanë ndryshuar pak. Gjashtë kodet 

postare janë 19140, 19133, 19132, 19136, 19124 dhe 19134.  

● Ndërsa informacioni i vlerësimit, duke përfshirë PSSA-në, kërkohet ende për të marrë vende në 

shkollat e bazuara në kritere, sistemi i aplikimit nuk do të pranojë më Sistemin Alternativ të 

Vlerësimit të Pensilvanisë (PASA) si një vlerësim të standardizuar të miratuar.  

Ju ftojmë të gjeni përgjigje për pyetjet tuaja shtesë në uebsajti i përzgjedhjes së shkollës. Pasi të keni 

shqyrtuar faqen e internetit, nëse nuk jeni në gjendje të gjeni përgjigjet që ju nevojiten, ju lutemi na 

kontaktoni përmes platformës sonë të komunikimit të dyanshëm, Le të Bisedojmë, duke klikuar në Na 

kontaktoni skedën në fund të faqes së internetit të përzgjedhjes së shkollës. Ne kërkojmë durimin tuaj pasi 

zakonisht përjetojmë më shumë se zakonisht vëllimin e telefonatave dhe emaileve në këtë periudhë të 

vitit. 

 

Faleminderit që zgjodhët Distriktin Shkollor të Filadelfisë për arsimimin e fëmijës suaj. Ne mezi presim 

t'ju mbështesim ju dhe fëmijën tuaj gjatë gjithë kohës Gjeni përshtatshmërinë tuaj procesi i përzgjedhjes 

së shkollave për vitin shkollor 2025-2026. Ne jemi të përkushtuar të bashkëpunojmë me ju për t'i 

përgatitur ata të imagjinojnë dhe të realizojnë çdo të ardhme që dëshirojnë. 

 

 

Ericka L. Washington 

Distrikti Shkollor i Filadelfias 

Zëvendës Shefi i Regjistrimit dhe Vendosjes së Studentëve 
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